

Вырезка из газеты

СЛАВА
СЕВАСТОПОЛЯ

г. Севастополь

11 АПР 1979

У нас на гастролях

НА СЦЕНЕ — КУКЛЫ

В мае этого года исполняется 35 лет Крымскому государственному театру кукол.

Свой новый сезон театр открыл спектаклем «Сказ об одолень-траве и верном сердце». Это героическое сказание о мужестве русского народа, вставшего на защиту своей свободы.

Много творческих удач на счету у театра, художественным руководителем которого является главный режиссер Борис Иванович Азаров. Его постановка пьесы болгарского драматурга Рады Московой «Когда ромашка расцветает» была признана лучшей работой на фестивале кукольных театров южной зоны, который проходил в Одессе в ноябре 1978 года.

Со дня основания театра в 1944 году трудятся в коллективе актрисы Людмила Николаевна Дроздова и Регина Лазаревна Игнатьева. Много замечательных образов создано этими актрисами за 35 лет. В ближайшие дни зрители Севастополя познакомятся со спектаклем, вошедшим в золотой фонд театра, «Клянись тебе, Кибальчиш!» по мотивам рассказа А. П. Гайдара. Главную роль в спектакле исполняет Р. Л. Игнатьева.

В 1972 году на республиканском смотре за эту работу коллектив театра был награжден дипломом I степени и Почетной грамотой Министерства культуры СССР. С удовольствием смотрят этот спектакль ребята и по-

ныне. В прошлом месяце он был с успехом встречен юными зрителями Ялты, Алушты, Евпатории. Горячо принимали его пионеры международного лагеря «Артек». Артековцы наградили коллектив театра почетной грамотой и памятной медалью «Артека».

Самые маленькие зрители города-героя в дни гастролей познакомятся с новой постановкой театра — моноспектаклем «Кошки-мышки». Весело вовлекает ребят в спектакль-игру единственный его исполнитель Наталия Гурковская.

Много интересных событий ожидает театр в этом юбилейном сезоне, много планов связано с будущим.

В сентябре театр выступит с творческим отчетом в столице нашей республики — городе Киеве.

В начале будущего года мы намерены осуществить постановку спектакля для взрослых «Прекрасная Галатей», а маленькие зрители вновь встретятся с полюбившимися героями сказок «По щучьему велению» и «Золушка».

Весь апрель продлятся наши гастроли в городе-герое Севастополе. Мы показываем наши спектакли в детских садах и школах, клубах и домах культуры. Ждем мальчиков и девочек на свои представления.

Л. ТАРАСЕНКО,
актриса Крымского государственного театра кукол.